

ПОРЯДОК ДЕННИЙ (ПРОЕКТ)

нарада Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві
«Запобігання ускладненню санітарно-епідемічної ситуації в приватних
закладах освіти м. Києва та створення безпечних умов перебування
здобувачів освіти, працівників закладів у період воєнного стану»

20.09.2023 о 14.00 -16.00.

Місце проведення: м. Київ, вул. Самійла Кішки, 7б ТОВ «Ліко-школа»
(початкова школа).

Головуючий: Рубан О.М. - начальник Головного управління
Держпродспоживслужби в м. Києві

Присутні: керівники самостійних структурних підрозділів (Управління,
відділів, секторів), представники приватних закладів освіти

Запрошені: Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління освіти
районних в місті Києві державних адміністрацій, ГУ ДСНС в м. Києві,
Всеукраїнська асоціація освітніх проєктів, ДУ «Київський міський ЦКПХ
МОЗ»

Вступне слово начальника Головного управління
Держпродспоживслужби в м. Києві - Рубана Олега Миколайовича

Доповідачі: (всі доповіді супроводжуються слайдами та інформаційними
матеріалами)

1. Епідситуація в місті Києві із захворюваністю, в тому числі на гострі кишкові інфекції, та в організованих дитячих колективах, вакцинація дітей, з урахуванням вимог проведення обов'язкових щеплень, згідно з Календарем профілактичних щеплень, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16.09.2011 №595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів»

Доповідач - генеральний директор ДУ «Київський міський ЦКПХ
МОЗ» Чумак Сергій Павлович

Тривалість – до 10 хвилин;

2. Створення в закладах освіти приватної форми власності безпечних умов навчально-виховного процесу в умовах воєнного стану, забезпеченості їх укриттями, стану організації харчування, питного режиму, медичного забезпечення тощо, у відповідності до

нормативно-правових актів у сферах санітарного законодавства, безпеки харчових продуктів.

Доповідач - заступник начальника управління – начальник відділу безпеки середовища життєдіяльності Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства- Уварова Олена Петрівна

Тривалість – до 15 хвилин

Співдоповідач - представник ГУ ДСНС України в м. Києві (за згодою)

3. Сучасні аспекти організації харчування, запровадження постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках, забезпечення системи простежуваності при постачанні продуктів харчування в закладах освіти м. Києва

Доповідач – в.о. першого заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві - Басюк Ігор Петрович

Тривалість - до 10 хвилин.

4. Дотримання вимог законодавства щодо медичного обслуговування дітей в закладах освіти, організація та проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників приватних закладів освіти.

Доповідач – начальник Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в м. Києві Байраченко Дмитро Олександрович

Тривалість–до10 хвилин

5. Обговорення.

II. Різне.

Заключне слово:

Рубан Олег Миколайович - начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві